

Прокуратура Билибинского района проверила исполнение законодательства об охране здоровья граждан. Установлено, что вопреки требованиям закона на официальном Интернет-сайте ГБУЗ «Межрайонный медицинский центр» информация о наименовании, месте нахождения, контактных сведениях органа, выдавшего лицензию на осуществление медицинской деятельности не размещена. Также отсутствует информация о порядке и форме предоставления платных медицинских услуг, их оплаты. На информационном стенде центра отсутствуют необходимые сведения о медицинских работниках, участвующих в предоставлении медицинских услуг, об уровне их профессионального образования, квалификации, графике работы. В результате граждане не имеют полной и достоверной информации, необходимой для реализации своих прав на качественное медицинское обслуживание. В целях устранения выявленных нарушений закона районный прокурор внёс главному врачу названного центра представление. По результатам его рассмотрения нарушения закона устранены, вся необходимая информация размещена.

procrf.ru